
Produkt Ekv.tal Volym Ekv.mängd

ACT 3 x 9 000 =

BZM 5 x 35 000 =

CTM 8 x 120 000 =

=

svar
 

svar

A. 
Ett företaget producerar tre  olika högtalare till smart Phones. Deras 
sammanlagda kostnader för material, löner och administration är 3 000 000 
kr. Företaget ger dig nedan ekonomisk  information. Beräkna de olika högtalar-
nas ekvivalentmängd.

B.
Beräkna självkostnaden för produkt ACT med hjälp av en ekvivalentkalkyl.

C.
Beräkna självkostnaden för produkt CTM med hjälp av en ekvivalentkalkyl.
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